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PROCÈS-VERBAL 
 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
 

  

Réunion du :  
À :  

30 novembre 2021 
10h00 en visioconférence  

 

Présidence :  M. Antonio TEIXEIRA  

Présents : 
Mme Dominique BOUSSARD 
MM. Stéphane JUNGES, Alain DESOEUVRES, Paul HERRERO et Jean-Paul GOUPY 

 
 

 
 
 
 
 
 

LIGUE 
 
 

Hommages 
La Ligue informée des décès de : 
 

➢ Du papa de Monsieur Patrick TROISY président du District de l’Eure-et-Loir, 

➢ De Monsieur Bernard BLONDEAU membre du District Escaut de football et de la Ligue des 

Hauts de France, 

➢ De Monsieur Serge VOELTZEL ancien secrétaire général du club d’Amilly (District 45) et 

ancien arbitre de Ligue. 

Le Bureau du Comité Directeur de la Ligue présente aux familles des défunts, ses sincères condoléances 
et les assure de sa sympathie attristée. 
 
Radiations  
 

Le Bureau du Comité Directeur prononce la radiation des clubs ci-dessous : 
➢ As Crédit Mutuel Gallardon (District 28) 

➢ As Novo Nordisk (District 28) 

Entente 
Le Bureau du Comité Directeur valide l’entente bi-départementale ci-dessous : 

➢ U15 F et U13 F entre St Péravy Ormes (District 45) et Ouzouer le Marché (District 41) 

Pôle Espoirs Garçons 

 

Suite au départ du Directeur du Centre Technique Régional à Châteauroux au 31 décembre 2021, le 
Bureau du Comité Directeur de la Ligue a convenu de le remplacer à compter du 1er décembre 2021.  
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La composition est la suivante : 
 
- Membre du Comité de Direction : Alain DESOEUVRES 
- Membres du District 36 :  

- Jacques VALEUR 
- François BOUQUET 
- Joël LEBLANC 

- Représentant des Educateurs au Comité de Direction : Patrice COLAS 
- Directeur Technique Régional : Jérôme MONOT 
- Responsable Opérationnel du CTR : Sébastien FORBEAU 
Assiste : Responsable Juridique : Jérôme GARCIA 
 
Les décisions seront susceptibles d’appel devant la Commission Régionale d’Appel Général de la Ligue. 
Les Directeurs(trices) des Pôles, les Référents Scolarité, le (la) Coordonnateur(trice) du Pôle 
Collège/Lycée, le (la) Représentant(e) des parents d’élèves, le (la) Représentant(e) des élèves ainsi que 
le (la) Proviseur(e) du Lycée et le (la) Principal(e) assisteront à ces Commissions en leur qualité d’expert. 
 
Week-end Bénévoles Clairefontaine 
 
Le week-end des bénévoles à Clairefontaine est programmé les 5 et 6 mars 2022 pour la Ligue Centre-
Val de Loire encadrement Ligue : Mme Dominique BOUSSARD et M. Jean Paul GOUPY. 
 
Concernant les conditions de participation des dirigeants retenus : 
 

• Être bénévole licencié dirigeant de club comptant moins de 5 ans d’ancienneté,  
• les conjoints des bénévoles ne sont pas conviés à moins qu’ils ne soient eux-mêmes licenciés 
bénévoles de moins de 5 ans, 
• être âgé au minimum de 18 ans à la date de l’évènement,  
• A minima trois bénévoles désignés par district, 
• Être au maximum 2 bénévoles du même club afin de récompenser le plus de clubs possibles, 
• Être en possession du pass sanitaire. 

  
La prise en charge de l'organisation et du déplacement sera sous la responsabilité de deux chefs de 
délégation, Madame Dominique BOUSSARD et Monsieur Jean-Paul GOUPY. 
Le recensement et la proposition des bénévoles par District (5 personnes) seront sous la responsabilité 
des Districts via les Présidents. 
La liste des Bénévoles devra être communiquée pour le 15 février 2022 au plus tard. 
 
Clôture de la réunion 10h35 
 
 

Le Président,                                                                                                                      Le Secrétaire Général, 
Antonio TEIXEIRA                                                                                                       Alain DESOEUVRES  
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